



„Živeli i ostali na selu.“

Pod tim sloganom u selu Bukovici nadomak Kraljeva, u subotu 17. oktobra 2015. godine uspešno je održana poljoprivredno-turistička manifestacija 5. Gegulini dani voća, srpske rakije i vina i 7. Dan grejane rakije, koji je ove godine imao i takmičarski karakter, a u organizaciji MZ Bukovica i Etno centra Gegula, uz podršku grada Kraljeva i pokrovitelja.

Manifestaciji su prisustvovali mnogobrojni gosti i učesnici, među kojima su bili i predstavnici državnih organa, nevladinih organizacija, naučnih institucija i mnogobrojni predstavnici elektronskih i štampanih medija, a svečano je otvorio gradonačelnik grada Kraljeva, gospodin Tomislav Ilić.

U sklopu jednodnevnih aktivnosti održan je i sajam domaćih proizvoda - voća, rakije, vina, meda i izložba domaće radinosti (30 izlagača).

Održana je i tribina na temu „Inovacioni zahtevi u sistemu kvaliteta poljoprivrednih proizvoda uz primenu nano i bio tehnologije“, koja je bila veoma posećena. Predavači su bili ugledni profesori, akademici - prof. dr Rade Biočanin iz Novog Pazara i prof. dr Predrag Dašić iz Kruševca.

U takmičenju u kuvanju rakije - popularnog Šumadijskog čaja, bilo je 15 ekipa, koje su, zbog svojih majstorija stavili stručni žiri na teške muke da proglašaju najbolje. I mesto sa neznatno većim brojem bodova, pripalo je ekipi MZ „Lazac“, drugo ekipi „Gledička rakijad“, dok su treće mesto sa istim brojem bodova podelili Branka Trifunović iz Bukovice i ekipa Oaze mira iz Lopatnice.

Pobednik memorijalnog turnira u malom fudbalu u čast Slavoljuba Miljkovića Caka je ekipa FK „Mladost“ iz Vrdila.

Gosti i učesnici na ovogodišnjim Gegulinim danima voća, srpske rakije i vina i Danu grejane rakije, uživali su svim čulima i zbog toga je žiri dodelio dve specijalne nagrade - Ivanu Rumenici iz Lasca za Najbolje pečeno prase na ražnju i Udruženju vinara iz Trstenika za najbolje kuvano vino.

Sa bine goste su uveseljavali i zabavljali članovi Etno umetničkog kluba „Ćerenjski“ iz Baljevca na Ibru, Kulturnog centra „Samaila“ iz Samaila i KUD „Radiša Poštić“ iz Mrčajevaca.

Predsednik Etno centra Gegula, gospodin Milan Jovičić, zajedno sa timom iz Mesne zajednice Bukovica, na čelu sa mladim predsednikom, gospodinom Nebojšom Stefanovićem, zadovoljni učinjenim najavljuju još bolju i veću manifestaciju sledeće godine sa željom da se njeno trajanje produži za još jedan dan i da okupi duplo više gostiju.

